



# Голос времени

25 ИЮНЯ  
СРЕДА 2014

16+

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 49 (7537)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Накануне старта «Жатвы-2014»



Накануне полномасштабного старта «Жатвы-2014» в районе по традиции прошёл районный смотр культуры земледелия. Представительная комиссия, в которую вошли глава администрации района Владимир Лукнинов, директор краевого «Россельхозцентра» Пётр Старо, представители управления сельского хозяйства, просела по полям всего района, начиная от Зольской и заканчивая Советской. Побывали в нескольких десятках крупных и мелких хозяйств. Состояние зерновых везде достаточно хорошее, и это – прямой результат самоотверженного труда хлеборобов района.

Более 60 руководителей сельхозпредприятий, агрономов, специалистов управления сельского хозяйства и отдела «Россельхозцентра» вместе проанализиро-

вали состояние полей, качество и эффективность уходовых работ за посевами как основы будущего урожая. Несмотря на тяжелейшие погодные условия, состояние посевов позволяет прогнозировать достойный урожай, а работа аграриев получила высокую оценку.

На подведении итогов смотра, которое состоялось на территории ООО «Конный завод «Советский», был отмечен неустанный рост культуры земледелия на полях района и проведен анализ состояния дел в растениеводстве.

Выступающие отметили значимость проведения смотра культуры земледелия, советовали руководителям предприятий и агрономам сделать выводы по итогам смотра, шире использовать полученную информацию, приобретать и использовать семена элитных сортов, адаптированные в районе, посевы которых

заслужили высокую оценку в ходе смотра.

Оценив состояние полей, комиссия не только подвела итоги, но и наметила задачи на ближайшее будущее. Главная из них – качественно и в срок провести уборочную кампанию, обращая особое внимание на противопожарную безопасность и охрану труда. Плюс необходимо справиться с заготовкой кормов, своевременно выполнить сопутствующие работы и ни в коем случае не допустить сжигания соломы.

Тем временем на востоке района уже начали убирать озимый ячмень. Первыми в уборочную страду вступили колхоз имени Калинина и ООО «Кавказ». Всего обмолочено около тысячи гектаров. Средняя урожайность составила 37,3 центнера с гектара.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

## «Молодёжь 21 века против наркотиков»

Районный фестиваль детского творчества под таким девизом прошёл во Дворце культуры имени С.М. Романько. Начался фестиваль с показа документального кинофильма, в котором разоблачались наиболее популярные мифы о наркотиках, и выставки «Я – против наркотиков!».

Участниками фестиваля стали мальчишки и девчонки, посещающие пришкольные летние оздоровительные лагеря района. Они представили различные творческие номера: весёлые песни, зажигательные танцы, фрагменты спектаклей о вреде курения, употребления алкоголя и наркотиков.

В преддверии Международного дня борьбы с наркоманией во второй школе и в гимназии прошли профилактические беседы с участием оперуполномоченного Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Ирины Соколовской и полезные тематические тренинги в игровой форме. А после беседы на стадионе гимназии прошли спортивные соревнования под девизом «Спорт вместо наркотиков». Участие в весёлых стартах приняли летние оздоровительные лагеря города. Победитель – а им стал оздоровительный лагерь «Светлячок» дома

творчества – и призы награжденные почётными грамотами.

Завершился цикл акций «Мир позитива». В этот день мальчишки и девчонки города разрисовали мелками всю площадь имени Ленина. Рисовали цветы и солнце, радость и счастье – всё то, что противопоставит чёрному миру наркотиков. Жюри, в которое вошли представители отдела образования, отдела внутренних дел и Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, вручили авторам лучших работ поощрительные подарки.

Нелли НУЙКИНА.

## В честь великого поэта

Пример, какой известный русский поэт присутствовал на экзамене в лицее, или кто подарил портрет с надписью «Победителю-ученику от побеждённого учителя». Были и вопросы «местного значения». Пришлось вспомнить, какая речка в станице течёт по улице Пушкина, а «Капитанская дочка» напомнила о том, что среди основателей станицы были и участники Пугачёвского бунта.

На конкурсе чтецов буквально не было отбоя от желающих прочесть наизусть стихи поэта, всех просто не успели выслушать!

Вспомнили и о Дне русского языка, который неслучайно совпадает с Пушкинским днём. Ребята узнали много интересно-

го о школярах прошлых веков. Например, что учебный год для них начинался не первого сентября, а 14 декабря и длился до пасхи. Занятия шли целый день с перерывом на обед, зато домашних заданий не задавали. А нерадивые на собственной шкуре узнавали о том, что такое розги. Имел каждый ученик и свою «цену», за него учителю платили полпуда муки, мерку картофеля и воз дров.

Мальчишки и девчонки отгадывали загадки, вспоминали пословицы о грамоте. А под конец все с удовольствием смотрели мультфильм – конечно, по сказке Пушкина.

Михаил МЕЛЬНИКОВ.

## Спасибо вам, дорогие станичники!

Маленькому Арсению Новикову из станицы Советской пришлось столкнуться с бедой, когда ему не было ещё и пяти лет. Второго августа прошлого года ему поставили страшный диагноз – острый лимфобластный лейкоз. Стало ясно, что предстоит долгое, трудное и дорогостоящее лечение.

До болезни Арсений ходил в станичный детский сад «Светлячок». Здесь первыми откликнулись на нашу беду. К «Светлячку» присоединились два других детских сада. Средства – кто сколько мог – собирали и родители, и воспитатели. Нам не пришлось куда-то ходить и никого просить. На горе, постучавшись в наш дом, отозвалась буквально вся станица. Средства несли родные, друзья, знакомые, перечисляли фермеры и предприниматели, администрация и организация станицы. На почте, в церкви и аптеке, в магазинах стояли самодельные ящики с призывом положить, кто сколько может, на

лечение ребёнку. И клали все, даже дети – опускали в ящики сдачу от денег за мороженое, которое прибежали купить. Едва ли не каждый советчанин принял близко к сердцу нашу горе. Огромное спасибо каждому. Нашу благодарность просто не передать словами. Желает, чтобы никого не коснулась такая боль. А мы теперь надеемся прежде всего на Бога и на врачей.

В семье, кроме Арсения, ещё двое детей, и самим нам никогда бы не справиться. Мы верим: ваша помощь и поддержка, дорогие станичники, помогут спасти жизнь нашему мальчику.

Татьяна НОВИКОВА,  
бабушка.

От редакции: для всех, кто захочет присоединиться к доброму порыву жителей станицы Советской и внести свою посильную лепту в помощь маленькому Арсению, сообщаем номер счёта, на который можно переводить средства: 40817810060110400412.

## «Россия – священная наша держава»



Эти слова из гимна стали названием праздника, посвящённого Дню России и прошедшего в социальной комнате города Новонавловска Кировского центра социального обслуживания.

В праздничной программе, подготовленной с участием вокальной группы клуба «Марьюшка», прозвучали песни о нашем крае, о красоте России, о доблести людей, отдавших жизнь во имя

Родины и, конечно же, о любви. Живи, Россия! Живи и славься своим гостеприимством и радушием, славься городами великими, сёлами хлеборобными, прекрасными мастерами, замечательными людьми, которые вершат добрые дела во славу государства Российского! Пусть в честь наших общих побед и престопа не взмывает в небо наш государственный флаг.

Анна САВЧЕНКО.

### ◆ Электронные услуги

## Виртуальная справочная служба

появилась в межпоселенческой центральной библиотеке Кировского района. Воспользоваться ею – причём совершенно бесплатно – может любой. Для этого достаточно сформулировать (в произвольной форме) и отправить вопрос на электронный адрес [bibliospravka@yandex.ru](mailto:bibliospravka@yandex.ru). В течение трёх рабочих дней на электронный адрес спрашивающего придёт ответ.

В библиотеке знают всё: где находится Пизанская башня и кто её построил, высоту Гималаев и годы жизни Алексея Толстого. На конкретный вопрос (их примеры

мы только что привели) вы получите такой же конкретный ответ. С обязательной ссылкой на источник – энциклопедию или другую книгу, а то и несколько, – где об этом можно прочитать. В ответ на ваши вопросы тоже предоставят нужную информацию.

Разумеется, не ждите, что всю работу работники библиотеки сделают за вас. Но список литературы с нужными сведениями обязательно представят. А когда знаешь, где искать, сделать это значительно проще.

(Соб. инф.)

## «Нет!» абортam

Снобры минувшего года в Пятигорской и Черкесской спархии проходили сбор подписей в поддержку законодательного запрета абортов. Продолжением этой акции стало размещение специального информационного стенда в гинекологическом отделении центральной районной больницы.

Стенд, рассказывающий о духовной и социальной опасности абортов, о том вреде, который они наносят здоровью женщины, был установлен силами настоятелей и прихожан Петропавловского и Владимирского храмов города Новонавловска. На нём также указаны телефоны фонда защиты материнства и детства, в который можно обратиться за консультацией.

(Соб. инф.)

2014  
ГОДА КУЛЬТУРЫ

В станице Марьинской не прошли мимо такого события, как 215-я годовщина со дня рождения Пушкина. По такому случаю в малом зале станичного Дома культуры собралось около сотни юных станичников. Библиотекари представили выставку. Были здесь и книги с произведениями самого поэта, и рассказывающие о его жизни и творчестве.

Очень интересно прошла викторина. Оказалось, многие знают не только, как звали няню Александра Сергеевича. Отвечали и на более сложные вопросы. На-

# «ЗАГС идёт в роддом!» Готовиться надо не только к зиме...

Красная икра под таким названием пришла во всех российских домах крак уже третий год подряд. Акция стала доброй традицией и в нашем городе, особенно для молодых родителей.

С приходом весны специалисты отдела ЗАГС и органов местного самоуправления спешат в родильный дом центральной районной больницы, чтобы в самый главный для каждой семьи день – день рождения ребенка – вручить родителям новорождённых самый первый в жизни их малышу документ – свидетельство о рождении вместе с подрачительной открыткой главы Ставропольского края Владимира Владимировича.

Понимая, что для родителей и родственников новорождённого это событие трогательное и памятное, специалисты отдела ЗАГС и органов местного самоуправления для каждой выездной торжественной регистрации рождения разработали индивидуальный сценарий.

За полтора месяца, в течение которых шла акция, в районе проведено 16 торжественных регистраций рождения и имянаречения в отделе ЗАГС и в акушерском отделении.



◆ Семья КОСЬЯНЕНКО из Новопокровки с новорождённой Алисой.

Специалисты вручали родителям новорождённых неувядающие букеты романов из шаров – символ семейного счастья и благополучия, цветы и подарки, делали на память семейные фото.

За помощь в проведении мероприятия по реализации семейной политики в районе отдел ЗАГС выражает благодарность индивидуальному предпринимателю Ганю Сардарян.

Ольга ГАЛУСТЯН,  
ведущий специалист отдела ЗАГС.

## ◆ Суд идёт

### Эх, дерево помешало!

У молодого – всего 25 – жителя станицы Старопавловской уже успели сложиться стойкие неприязненные отношения с уголовным кодексом. Мужчина уже был судим за кражу и угон автомобиля. Да и вообще жил как-то беспорядочно: с женой развёлся, не работал, хотя на иждивении имел маленького ребёнка. При этом шёл себя так, словно сам ещё не вылез из коротеньких штанишек.

Результат закономерен. В очередной раз болтался вечером по станице, наш герой – ну не научил его ничему собственный горький опыт! – захотел ещё разок прокатиться с ветерком. Естественно, на чужой машине. Тут удачно подвернулся «ВАЗ-2106», на котором гонщик и отправился в сторону Новопокровки. Однако водительским опытом не блистал – где ж было набрать – то его всего за два угона! Не справился с управлением, съехал с обочины и врезался в дерево. Бросил бесполезную машину, убежал.

В суде вину свою не отрицал и просил рассмотреть дело в особом порядке – без вызова свидетелей. Суд просьбу удовлетворил. Год и пять месяцев несостоявшийся Шумахер проведёт в исправительной колонии общего режима. Исправится ли на сей раз?

### «Жертва насилия»

Жительница станицы Марьинской придумала, как Жей казалось, прекрасный способ и рыбку съесть, и косточкой не подавиться. Молодая женщина изменила своему гражданскому мужу с двумя местными

жителями. Узнав, что мужу стало об этом известно, она, чтобы сохранить порядочность в его глазах, заявила, что её изнасиловали. Да не просто заявила, а в полицию. Сама при этом точно знала, что возводит на мужиков напраслину. Говоря официальным языком, делает заведомо ложный донос.

В ходе следствия правда, естественно, выплыла наружу. За ложный донос Кировский районный суд приговорил «жертву насилия» к штрафу в размере 50 тысяч рублей в доход государства.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

### Нашли по отпечаткам пальцев

К участковому уполномоченному полиции Отдела МВД России по Кировскому району обратилась с заявлением жительница посёлка Фазанного. Женщина сообщила о краже шести блоков сигарет из магазина, в котором она работает продавцом.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские эксперты-криминалисты изыски с места преступления отпечатки пальцев подозреваемого. По результатам проведённой экспертизы было установлено, что отпечатки принадлежат 21-летнему жителю города Новопокровки. Позднее подозреваемый был опознан заявителем.

По факту кражи возбуждено уголовное дело, ведётся расследование. Максимальное наказание, предусмотренное за такое преступление, – лишение свободы на срок до пяти лет.

Алиса ЧЕРНЫШЁВА,  
отдел МВД России по Кировскому району

## ◆ 26 июня - Международный день борьбы с наркоманией

# Особый акцент - на борьбе с дикорастущей коноплей

Антинаркотическая комиссия района провела очередное заседание, на котором обсудили несколько актуальных вопросов.

Так, заместитель начальника Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Мишель Гулянов отчитался о том, какую работу проводит сотрудники отдела. В частности – по противодействию распространению аналогов наркотических средств и психотропных веществ.

С начала года отделом зарегистрировано 22 сообщения о преступлениях, по 17 возбуждены уголовные дела, большая их часть – за хранение и сбыт. Изъято свыше пяти килограммов наркотических средств. Их бесценным лидером в районе остаётся марихуана и её аналоги. Выявлено 14 административных правонарушений, задержано 13 человек в состоянии наркотического опьянения, неочищенный – всё та же конопля и её производные.

Вместе с прокуратурой района

проведены рейды и проверены аптеки: не отпускают ли они в обход рецептов запрещённые для свободного отпуска препараты, в том числе содержащие кокаин. Приняты меры для выявления и пресечения каналов поставок на территорию района аналогов наркотических средств и психотропных веществ. Пока подобных фактов не обнаружено. Контролируются неблагополучные семьи; в частности – на предмет содержания притонов. Последних пока тоже не замечено.

С 12 мая в районе стартовала комплексная межведомственная операция «Мак». Участие в ней принимают полицейские, специалисты администрации района, управления сельского хозяйства. Особый акцент – на борьбе с дикорастущей коноплей.

О том, какие меры принимаются по её уничтожению, отчитались, в частности, главы ряда муниципальных образований. Так, глава посёлка Фазанного Сергей Акашев отметил, что владельцам и пользователям земли вручены предписания о ликвидации карантинных растений. За по-

рядком в центре посёлка следит муниципальное предприятие «Коммунальщик». Его работники обкашивают территории в центре, рядом с общественными зданиями и прилегающие к домам одиноких и престарелых жителей, обочины дорог. Проводится инвентаризация земель. Работники администрации и представители казачества проверяют заброшенные подворья, выявляя, нет ли там наркотионов. Оформлены информационные стенды, есть ящик для анонимных обращений, куда можно опускать сообщения о том, где «торгуют смертью».

Аналогичная работа проведена в Комсомольском, Орловском, Советском и Горнозаводском сельсоветах. Так, в последнем уже в этом году проведено пять заседаний административной комиссии, 110 человек предупреждены о необходимости навести порядок возле своих домов. Предупреждаются также владельцы участков, выделённых под строительство и сельскохозяйственное производство.

Работает над установлением собственников и арендаторов земельных участков и отдел иму-

ущественных и земельных отношений. На начало прошлого года в государственном кадастре недвижимости внесены сведения о девяти с половиной тысячах земельных участках сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории района. Знание правообладателя каждого из них позволит не только оперативно применять меры к тем, кто «культивирует» сорняки, но и установить бесхозные земли.

О том, что делается полицией, рассказал начальник отделения по делам несовершеннолетних Евгений Згонников. За пять месяцев этого года за продажу спиртного подросткам привлечена к административной ответственности три человека, ещё девять – за нарушение других правил розничной торговли алкоголем. Выявлено шесть преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и 20 человек, употребляющих наркотические вещества. На профилактический учёт поставлены 44 человека. К административной ответственности за потребление наркотических или психотропных веществ привлечены 27 человек. Не ушли от неё и

содержание нитратов составляет от 70 до 75 (при норме в 45).

Чтобы решить проблему обеспечения качественной питьевой водой, в Зольской принята целевая программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры. Ежегодно в рамках программы из местного бюджета должно выделяться по 300 тысяч рублей на замену ветхих сетей. Кроме того, должно быть выполнено проектирование нового месторождения подземных источников и выделены 600 тысяч на замену башни Рожновского в Прогрессе. И поскольку она изношена полностью, остаётся при этом единственным источником водоснабжения. Но средства не выделяются.

В Фазанном по аналогичной программе с 2011 по 2015 годы должно выделяться по 200 тысяч на реконструкцию системы водоснабжения и замену трёх бабнов. Деньги тоже не выделяются.

В Новопокровском сельсовете практически все сети проходят по земельным участкам жителей. Муниципалитету удалось войти в красивую программу модернизации жилищно-коммунального комплекса на 2012 год. Но, поскольку артезианские скважины находятся в собственности ООО «Коммэкс», а сети являются бесхозными, объект из программы исключили. И сегодня сельсовету прежде всего нужно оформить право собственности на сети, чем глава поселения сейчас и занимается.

Та же проблема в Орловке и Петунино. Здесь свыше 18 километров сетей и две артезианские скважины являются бесхозными, и буквально 19 июня администрация подает заявление в суд, чтобы оформить их в собственность. Сельским муниципальным предприятием на шести скважинах заменены насосы на более мощные, на двух установлены приборы учёта. Отремонтирована одна водонапорная башня и помещение насосной станции.

И ещё есть хорошие новости в этом году в рамках красной адресной инвестиционной программы на расширение и реконструкцию водопроводных сетей города Новопокровки предусмотрено выделение более трёх миллионов рублей. Средства пойдут на завершение работ по водоводу «Поджурок» и ограждение первой водонапорной станции.

(Соб. инф.)

## Открытость Владимира ВЛАДИМИРОВА получила высокую оценку

Глава Ставропольского края поднялся на 14 место в ежемесячном медиа-рейтинге «Национальной службы мониторинга».

По сравнению с позициями в апреле показатель информационной открытости Владимира вырос на 39 пунктов (ранее глава края занимал 53-е место).

Эксперты связывают такой подъем рейтинга Владимира со многими его действиями. Это, например, и масштабные краевые патриотические мероприятия, приуроченные к празднованию 69-летия Великой Победы.

Стоит отметить: по инициативе руководителя региона впервые в новейшей истории Ставрополя торжества проходили под единой символикой – под Знаменем Победы. В связи с этим Ставрополь попал в десятку городов России с самыми яркими Парадами Победы.

В мае ставропольская земля отметила и День края. Празднования проходили в каждом муниципальном образовании региона под лозунгом «Ставрополье – край для жизни!».

И, конечно, как подчеркивают эксперты, большой резонанс и общественное одобрение вызвал ежегодный отчет высшего должностного лица Ставропольского края. Владимир Владимиров выступил с отчетом не

только перед краевыми и федеральными парламентариями и членами регионального Правительства, как это практиковалось предыдущими губернаторами, но и перед руководителями всех органов исполнительной власти края, руководством территориальных структур федеральных ведомств, главами муниципальных образований и краевыми общественниками.

Отчет Владимира Владимировича в прямом эфире на красных телеканалах могли посмотреть все жители Ставропольского края. Этим Владимир доказал: результаты его деятельности открыты для каждого земляка, что и было отмечено «Национальной службой мониторинга».

## Выдвинут первый кандидат в губернаторы

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров стал первым кандидатом на выборах главы региона.

Документы, поданные им для участия в выборной кампании 18 июня, приняты красной избирательной комиссией.

«Не могу сказать, что предстоящая избирательная кампания что-то изменит в моей деятельности. Буду продолжать работу, делать всё возможное, чтобы жители Ставрополья сохраняли уверенность в завтрашнем дне», – прокомментировал Владимир Владимиров.

Напомним, накануне кандидатура Владимира Владимировича для выдвижения на выборы губернатора Ставрополья была поддержана голосованием участников 22-й конференции Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Как сообщил глава краевого избиркома Евгений Демьянов, прием документов на выдвижение кандидатов на пост губернатора Ставропольского края продлится до 12 июля. На данный момент о намерении участвовать в выборной кампании уже заявили шесть политических партий.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам органов исполнительной власти Ставропольского края)

## Дорожные планы воплощаются в жизнь

**СТАВРОПОЛЬЕ**  
КРАЙ ДЛЯ ЖИЗНИ!



Все новонавловцы заметили, как в начале июня преобразилась улица Гагарина. Ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения Новонавловск – Зольская – Пятигорск тут ведёт МДРСУ «Кировское», а именно – звено по укладке асфальтобетона под руководством мастера строительно-монтажных работ Петра Калиткина. Мы стали свидетелями того, как это делается и сделали снимки.

Сначала идёт фрезерование старого покрытия, убираются все бугры и неровности. Затем кладётся выравнивающий слой асфальтобетона. А на него, как в ширине, второй слой покрытия.

Кладёт асфальт современная машина – асфальтоукладчик «VOEGELE» с компьютерным управлением, которое помогает и задать, и соблюсти до миллиметров постоянный уклон и высоту. Например, если где-то умина машина заметит небольшую ямку, здесь она положит смеси чуть больше, и в целом выйдет идеально ровное полотно. Следом сразу же движется два катка «BOMAG», а последним проходит тяжёлый каток «РАСКАТ».

Таким образом будут отремонтированы 2780 метров дорожного полотна. Это улица Гагарина от пересечения со Ставропольской, спуск-подъём

в сторону Марьинской и начало поворота на Старонавловскую. Средняя ширина дороги составит восемь метров, толщина покрытия – десять сантиметров. Обочины укрепят песчано-гравийной смесью, на спуске заменят барьерное ограждение, а на участках, где стоят светофоры, появятся металлические перильные ограждения для пешеходов.

А на срезанные полосы дорог, пересекающих Гагарина, обратили внимание? Это тоже не просто так. Эти «соединительные» участки оденутся в новую дорожную одежду.

Кстати, это не единственный объект регионального значе-

ния, над которым работает коллектив МДРСУ. В этом году таких четыре. По словам начальника производственно-технического отдела Андрея Черкашина, на двух работы уже закончены. Это дороги Новонавловск – Куреккая – Моздок в границах Ставропольского края и Георгиевск – Урухская – Орловка. На первой отремонтировано почти два километра, на второй – 2750 метров. Везде проведена фрезеровка, положены выравнивающий и верхний слои асфальтобетона, укреплены обочины.

В первых числах июня начались работы и на четвёртом объекте, самом крупном. До конца

ноября дорожникам предстоит реконструировать четыре километра автодороги Георгиевск – Новонавловск. На этом участке дорогу заменят полностью, до основания. При этом она станет шире: сейчас её ширина колеблется от семи до восьми метров, после реконструкции она везде вырастет до девяти. А сверху ляжет слой щебёночно-мастичного асфальтобетона – современное покрытие нового поколения. Оно не только более плотное, но и более долговечное и служит в полтора-два раза дольше старых.

Финансирует все четыре объекта краевая казна.

Ольга МАЛАХОВА.  
Фото Сергея ХИЖНЯКА.

ЖИЛОЙ РАЙОН  
**Гармония**  
**1300**  
ОТ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ  
**ТАУНХАУС**  
в г. Михайловске

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ КОММУНИКАЦИИ | 9 КМ ОТ СТАВРОПОЛЯ | СОБСТВЕННЫЙ ДВОР С ПАРКОВКОЙ

ТРЕТИЙ-РИМ  
СТРОИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

WWW.ТРЕТИЙ-РИМ.РФ | ☎ (8652) 99-16-16

\*Цена действительна с 01.05.2014г. по 31.07.2014г. Собственник ИП Векратин Н.М. Свидетельство о государственной регистрации права собственности серия 26-А3/01299 от 21.02.2012г. (№ 346)

### Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

20 июня 2014 года в 15.00 часов в здании администрации муниципального образования Старонавловского сельсовета по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Старонавловская, ул. Советская, 38 состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 26:35:070504:15, общей площадью 59500 +/- 2130 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка: Ориентир - пойма реки Малка. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старонавловская. Категория земель - «земли сельскохозяйственного назначения». Участок, ранее предоставленный «для размещения производственной базы», изменить на вид разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства».

А.А. КОНОВАЛОВ, глава администрации муниципального образования Старонавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Открылся новый магазин сантехники и отделочных материалов  
**«МОСКВИЧ»**  
г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2380 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Плитка облицовочная
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Межкомнатные двери
- ◆ Потолочная плитка
- ◆ Сухие смеси: Satentek, Habez
- ◆ Ламинат (от 300 руб.)
- ◆ Плитусы
- ◆ Зеркала (от 600 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 120 руб) более 100 видов.
- ◆ Керамогранит
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки: Unis, Ceresit.

**Низкие цены, высокое качество!**

Оплата: наличный и безналичный расчёт.  
Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

**Кредит!!!**

ЗАО «Русский стандарт», г/л №2289 от 19.07.2011 г.;  
«Поум Credit», г/л №136 от 31.03.2003 г.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160. (2-2, № 341)

### Извещение о состоявшихся публичных слушаниях

17 июня 2014 года в 10.00 в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 303 кв.м., расположенного по адресу: ст. Советская, пер. Широкий, 8 «А», к/н 26:35:110712:230, разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства» изменили на - «для размещения магазина».

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.Л. СТАРЦЕВ.

(№ 357)

**Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА**  
породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несущка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).  
**Бесплатная доставка на дом.** Телефоны: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.  
ИП Рузицкий И.А., к/н №311026258709851 (2-2, № 308)

**Сельхозпредприятию требуются** (1-3, № 359)  
**РАЗНОРАБОЧИЕ НА ТОК.** Телефон: 8-928-928-50-43.

**Продаётся ДОИНАЯ КОРОВА.**  
Телефон: 4-08-85. (1-2, № 360)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».  
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 28-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: gazeta@vostok-stavropol.ru  
И.о. главного редактора О.Е. ВОРОПАЕВА.

Ответственность за достоверность сведений и публикаций и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

### «Устремлённые в будущее»

Под таким девизом 27 июня кировчане отметят День молодёжи России. В Новоавловске центром праздника станет площадь Ленина. Откроет вечер в 18:00 народный эстрадно-духовой оркестр. Будут работать торговые ряды и детские аттракционы. Всех желающих ждут досуговые площадки: детская игровая «Малыш и Карлсон», граффити «Завтра России зависит от нас!», спортивная «Я - за здоровый образ жизни!» и мультикинотеатр.

В 19:00 начнётся концертная программа с участием вокальной студии «Мир песен», танцевальных коллективов детской музыкальной школы города, Марьинского ДК и лучших вокалистов района.

В 20:30 праздник продолжит выступление молодёжного коллектива «Карнавал» города Кисловодска.

А в заключение вас ждут фейерверк и дискотека.

**ПРИХОДИТЕ! ПРАЗДНИК МОЛОДЫХ - ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ!**

### Извещение о проведении публичных слушаний

23 июня 2014 года в 10.00 в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоятся публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 304 кв.м., расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, переулок Анны Шилиной, 19 «А», кадастровый номер 26:35:110903:152, разрешенное использование - «для ведения личного подсобного хозяйства».

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №5, телефон: 67-6-10 в месячный срок после опубликования извещения. (№ 361)

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.Л. СТАРЦЕВ.

### ◆ Хозяйке на заметку

- Чтобы сельмени или вареники не слипались, добавьте в воду немного растительного масла и периодически помешивайте их шумовкой.
- Чтобы мясо было сочным, его солят только в конце приготовления. При варке мясо кладут в холодную воду, если хотят получить хороший бульон, и в кипящую - если нужно сочное пареное мясо.
- При жарке продукты кладут на разогретую сковороду с горячим маслом, иначе они прилипнут. Нельзя поднимать холодное масло в процессе жарки - будет чадить.
- Каши варят в закрытой кастрюле, не открывая крышку и не перемешивая. По сути, каша варится за счет пара.
- Все бобовые перед варкой нужно замочить, иначе они будут вариться очень долго. Солят их только в конце варки.
- Если сделать клей на дистиллированной воде, он будет гладким и плотным. А клей, приготовленный на минеральной воде, - рыхлый и воздушный.
- Мясо обычно панируют в растительном масле, битон - в молоке, а черныи хлеб - в масле. Мясные котлеты и рыбу лучше панировать в муке.
- Чтобы дрожжевое тесто быстрее подошло, воткните в него трубочек для коктейля. Оно не будет прилипать к рукам, если смазать их растительным маслом.

### Объявление

ИП Мицук В.И. «Кировская мини-типография» уведомляет об участии в выборах главы муниципального образования Новоавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края и публикует расценки на печатную продукцию:

- листовки в один цвет форма А-4 - 2 руб.50 коп за один экземпляр;
- бюллетень - 1 руб. 20 коп. за один экземпляр;
- пригласительный билет - 25 коп. за один экземпляр.

### Продаётся

**ДОМ** в г. Новоавловске, по ул. Новой, 24. Телефон: 8-905-447-14-57. (№ 356)

### Улюбилась!

- Я дико извиняюсь, но на вас нитка.

- Это купальник! \*\*\*\*\*

### Ресторан.

Возмущенный посетитель зовет официанта и говорит:

- А ваши музыканты на заказ играют?

- Да, конечно!

- А не могли бы они поиграть в шахматы, чтобы я мог спокойно поужинать? \*\*\*\*\*

### Посетитель:

- Официант, эта рыба у нас свежая?

- Не знаю, я здесь всего неделю работаю. \*\*\*\*\*

Официант, вежливо склонившись над посетителем, легонько тербит его за плечо:

- Поднимите, пожалуйста, голову - я вам салатик поменяю.. \*\*\*\*\*

А помните школу? Пока звучала фраза учительницы: «Итак, к доске пойдёт...», кто-то получал микроинфаркт, кто-то успевал помолиться, а кое-кто умудрялся выучить половину домашнего задания. \*\*\*\*\*

- Папа, а почему у нас нет машины?

- Потому что, сынок, маме в шубе теплее.

**Погода** Среда +15...+25°C, облачно. Четверг +18...+28°C, малооблачно, возможна гроза. Пятница +18...+31°C, ясно.